1500

345
A
sy 5 s = 5 pu
1 | |
|
‘ -0 -
\ |
& <
g '(; —O — —0 -
22 Sruba M4x10-A4 8 DIN 912
21 Elektromagnes Interntec 4
ITS-MS-5030
Kotwa rozprezna HSA -
20 M12x100 20/5 4 Hilti, #2004155
Y i ' 19 Sruba M8x30-A4 8 DIN 912
Sruba z tbem stozkowym
18 M8X16-Ad 10 DIN 7991
200 960 _
dot. rdzstawu poz. 20 dot. rozstawu poz. 20 17 Zestaw kagtownika 8 80x80 4 Item ID: 0.0.411.32
Materiat kompozytowy Al 4 )
16 mm, 1492 mm x 420 mm 1 Item ID: 0.0.026.73
Katownik 8 40 bez
15 zabezpieczenia 4 Item ID: 0.0.665.53
antyobrotowego
14 | Profil 8 40x40 2N90 E 2 ftem ID:7.0.990.06, =420
Multiblok 8 ryglujgcy .
13 jednokrotny 10 Item ID: 0.0.625.90
Sruba z tbem stozkowym 8 _
380 0.2 380 0.2 380 0.2 12 SF M7.1x16 6 Item ID: 0.0.428.05
11 | Wpustprzesuwny 8 StM8, | ;g ltem ID: 0.0.388.49
nierdz.
|
L | —?— | 10 | Zestaw katownika 8 160x80 4 Item ID: 0.0.436.24
- - | —_ . —_
: : 9 KatownikV 8 40 Zn 12 Item ID: 0.0.486.28
| | - - | |
e___L o (] = — - =
— I = 8 Profil 8 80x80 5 Item ID: 0.0.026.27, L=900
mm
——J- W= 7 Zaslepka 8 40x40 Zn 6 ltem ID: 0.0.427.09
\ / \ /
: : Item ID: 7.0.000.09_L=1492
'l' 6 Profil 8 40x40 3 mm
Korpus blokady
S elektromagnetycznej 4 PAB ark. 7
4 Zespot chwytaka 4 ark. 6
3 Kotek bazowy 8 | 1H18N9 ark. 5
2 Piyta podstawy 1 S355 ark. 4
UWAGI: 1 Plyta bazowa 1 | 1H18N9 ark. 3
Poz. Nazwa Liczba Materiat Numer rysunku lub normy |
. .y . sztuk
1. Ostre krawedzie stepié. Magazyn detali S[@)
2. ZaChowaé Warunkl W Zl’ozenlu. Dziat Nazwisko Podpis,dnia Do: Zastepuije rysunek Tolerancja ogdlna Format
3. Srednice oraz glebokos¢ otworow montazowych pod kotwy (poz. 20) — 1ISO 2768-mK]| A2
’ ’ ICzba prawdzi
Wykona.C Wg Zalecen prOducenta- arkuszy Zatwierdzit Numer rysunku lub cecha Podziatka
:rrkusz l : EEE?:%%;%??T Ciechanowicz 1 : 1 O
- Tel.: 667 720 110




SZCZEGOL A

=

15

ISO 2768-mK| A2

Nazwa

Magazyn detali

v
w -

= B

=] =] =

sl s]e -
2] s

o o ©

M B2 BN




